



## **NVIDIA®** Hybrid SLI® Technology

Based on NVIDIA's industry-leading SLI technology, Hybrid SLI delivers multi-GPU (graphics processing unit) benefits when an NVIDIA motherboard GPU is combined with NVIDIA discrete GPU.

## **Technology Highlights**



**GeForce® Boost** 

GeForce® Boost turbo-charges the performance of NVIDIA discrete GPUs when combined with NVIDIA motherboard GPUs. Plug any NVIDIA Hybrid SLI-enabled GPU into any NVIDIA Hybrid SLI-enabled motherboard to enjoy additive performance and more for your money. Full support for both Microsoft® DirectX 10 and DirectX 9 for unparalleled levels of graphics realism and performance



HybridPower™

HybridPower<sup>™</sup> unleashes graphics performance when needed and switches to quiet, low-power operation for everyday computing. Dial up performance for demanding 3D games and applications; reduce noise and power consumption for everyday tasks like browsing the web, word processing, or watching HD videos.



Hybrid SLI Enabled Motherboards	nForce 720a	nForce 730a	nForce 750a	nForce 780a	GeForce 8100	GeForce 8200	GeForce 8300
GeForce Boost Technology	✓	1	1	✓	✓	✓	✓
HybridPower Technology	1	/	/	/	✓	/	1

Hybrid SLI Enabled Graphics Cards	GeForce 8400 GS	GeForce 8500	GT GeForce 9800 GTX	GeForce 9800 GX2
GeForce Boost Technology	✓	✓		
HybridPower Technology			✓	✓

## Additive Branding Chart

Motherboard GPU	Discrete GPU	Additive Brand
GeForce 8300	GeForce 8500 GT GeForce 8400 GS	GeForce 8600* GeForce 8500*
GeForce 8200	GeForce 8500 GT GeForce 8400 GS	GeForce 8600* GeForce 8500*
GeForce 8100	GeForce 8500 GT GeForce 8400 GS	GeForce 8600* GeForce 8500*
nForce 780a	GeForce 8500 GT GeForce 8400 GS	GeForce 8600* GeForce 8500*
nForce 750a	GeForce 8500 GT GeForce 8400 GS	GeForce 8600* GeForce 8500*
nForce 730a	GeForce 8500 GT GeForce 8400 GS	GeForce 8600* GeForce 8500*
nForce 720a	GeForce 8500 GT GeForce 8400 GS	GeForce 8600* GeForce 8500*

<sup>\*</sup>Legal Disclosure for PCs featuring GeForce Boost Technology

The GeForce® Boost feature of Hybrid SLI® technology increases the performance of the discrete GPU when combined with the motherboard GPU. When you advertise or market a product as having a higher performance GPU, then you must disclose how the customer receives the performance of a higher performance GPU. We recommend using the following disclosures for system level advertising and marketing:

GeForce® 8XXX\*

\*GeForce® 8XXX indicates the combined performance of GeForce® 8XXX and GeForce 8XXX GPUs in Hybrid SLI® configuration, and is not product in itself.

## For more information and where to buy, please visit www.nvidia.com/HybridSLI

